

3 Moartea cumplită a profesorului Michael Beck, supranumit „dirijorul viselor”
Tragedie rutieră la ieșirea din Constanța



Tragedie pe DN3, la ieșirea din Constanța către Valul lui Traian. Un bărbat a murit și alte patru persoane au ajuns la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța.

2 Consiliul Județean Constanța, autoritate contractantă
O firmă din Ialomița repară un drum din Constanța contra sumei de 15 milioane de lei



Peste 15 milioane de lei de la Consiliul Județean Constanța vor ajunge la o firmă din Ialomița care va executa lucrări pentru proiectul „Modernizarea drumului județean între Ovidiu și Poarta Albă (DJ 228A)”, cod SMIS 40035.

3 Zile de foc
Extrădarea lui Nicușor Constantinescu, pe masa judecătorului Teodor Viorel

La Tribunalul București va debuta, mâine, judecata în dosarul în care Nicușor Constantinescu a fost deferit justiției alături de directorul RAJDP Constanța



JOI,
11 SEPTEMBRIE 2014
 preț: 1 leu

de **CONSTANȚA**

3785
 5 948490 700015

Joi, 11 septembrie, ora 11:00
Interviu online
 cu Valentin Vrabie
 Tema este:
Independența Consiliului Local Peștera vs. PSD-ul Consiliului Județean

Blocuri ce răsar ca ciupercile după ploaie
Cum dispăre spațiul verde de pe bulevardul Alexandru Lăpușeanu 5
 Bulevardul Alexandru Lăpușeanu și zona Parcului Tăbăcărie sunt preferate de tot mai mulți investitori, motiv pentru care fiecare metru pătrat de spațiu verde liber este valorificat.



De ce tace Mazăre?
Avocatul Poporului spune că CL Constanța nu poate fi titularul acțiunilor Portului 8
 Avocatul Poporului a atacat la Curtea Constituțională legea prin care, în 2008, un pachet de 20% dintre acțiunile Portului Constanța a trecut, cu titlu gratuit, de la Ministerul Transporturilor, sub „umbrela” administrației Mazăre.



EDITORIAL
Găselnița Ministerului Educației
Studentul fără diplomă de Bac și umilința profesorului de liceu

Nicoleta BACIU
 nicoleta.baciu@ziuact.ro
2
 Prin „bunavoința” Ministerului Educației Naționale, universitățile îi pot înscrie pentru acest an școlar la cursuri și petinerii care nu s-au prezentat la Bac sau care au picat acest examen. Unele universități private au anunțat deja că, dacă un cursant la Bacalaureatul după primul an de colegiu, îl trec direct în anul II de facultate.

Marian Pană, antrenorul Farului, și „munca în zadar”
„Am început să fac pe bancă precum maimuța” 7



Demisii în masă din PSD

Consiliul Local Peștera ar putea deveni primul consiliu local independent din România



Mișcare politică fără precedent în județul Constanța! 12 din cei 13 consilieri din Consiliul Local Peștera și-au dat demisia din partidele pe listele cărora au candidat. Este vorba despre 11 consilieri PSD și un liberal. Aceștia și-au anunțat demisia ieri, în contextul unei conferințe de presă, foștii social-democrați reproșând PSD-ului și

Consiliului Județean Constanța (CJC) faptul că nu au susținut comuna nici din punct de vedere al derulării de proiecte, dar nici după viiturile care, anul trecut, au afectat serios localitatea. Pentru moment, cei 12 aleși locali rămân independenți. „Am hotărât să ne dăm demisia în semn de protest față de indiferența celor de la partid

și să rămânem independenți, pentru a trage un semnal de alarmă față de faptul că cei care dețin funcții politice își urmăresc doar interesul lor”, a declarat Tudorel Grosu, viceprimarul comunei Peștera și, până ieri, liderul Organizației Locale PSD Peștera. De asemenea, Grosu a anunțat, cu această ocazie, că filiala PSD Peștera se desființează.

Transparență totală la SC RAJA SA
 S.C. RAJA S.A., în calitate de Autoritate Contractantă, organizează în data de 15.09.2014, ora 13.00, la sediul SC RAJA SA din Constanța, Str. Calarași nr.22-24, Sala de Ședințe din cadrul Direcției Economice, ședința de deschidere a ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractului de servicii:
„Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC RAJA SA Constanța în perioada 2014-2020”.
 Acest contract face parte din Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM) - „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC RAJA SA Constanța în perioada 2014-2020”.

Vei plânge mult ori vei zâmbi?

Lumea poeziilor

Eu nu mă căiesc, c-am adunat în suflet și noroi - dar mă gândesc la tine. Cu gheare de lumină o dimineață-ți va ucide-odată visul, că sufletul mi-așa curat, cum gândul tău îl vrea, cum inima iubirii tale-l crede. Vei plânge mult atunci ori vei ierta? Vei plânge mult ori vei zâmbi de razele acelei dimineți, în care eu ți-oi zice fără umbră de căință: „Nu știi, că numa-n lacuri cu noroi în fund cresc nuferi?”

Lucian Blaga

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco